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Канцеларија за комуникације  

Предмет: Извјештај о провођењу Закона о слободи приступа информацијама на нивоу 

институција Босне и Херцеговине за период 1. 1. – 31. 12. 2025. године 

 

Централна банка Босне и Херцеговине (ЦББиХ), у периоду од 1. 1. до 31. 12. 2025. године, 

запримила је 17 формалних захтјева за приступ информацијама и 1 захтјев којим се тражи одговор 

на вијећничко питање, који су рјешавани у складу са Законом о слободи приступа информацијама 

на нивоу институција Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ“, број 61/23). 

Од укупног броја пристиглих захтјева, осам захтјева су упутили физичка лица (пет преко 

пуномоћника), два захтјева адвокати и адвокатске канцеларије, један захтјев стални судски вјештак, 

два захтјева правна лица, два захтјева институције, и по један захтјев су упутили удружење и 

универзитет. Један захтјев, у форми вијећничког питања, упутио је општински вијећник.   

Сви захтјеви су ријешени у законском року.  

Подносиоцима захтјева су у три случаја достављене обавијести да је доступност информација из 

судских, управних и других на закону основаних поступака утврђена посебним прописом, двије 

обавијести о томе да су тражене информације објављене на службеној веб-страници ЦББиХ и јавно 

доступне, једна обавијест да информација превазилази обим примјене Закона о слободи приступа 

информацијама на нивоу институција БиХ, једна обавијест о уступању захтјева надлежној државној 

институцији БиХ, једна обавијест да се захтјев не сматра захтјевом у смислу Закона о слободи 

приступа информацијама на нивоу институција Босне и Херцеговине, четири закључка о одбијању 

због непосједовања информације, један закључак о одбацивању захтјева због пропуштања да се 

захтјев исправи, четири рјешења којима је дозвољен приступ информацијама, те један одговор на 

вијећничко питање. 

Током 2025. године упућене су двије жалбе по достављеним актима. 

Највише захтјева односило се на податке из Централног регистра кредита, податке о рачунима 

физичких лица, те о јавној набавци. 

 

Табеларни приказ захтјева поднесених у периоду јануар – децембар 2024. године, у складу са 

Законом о слободи приступа информацијама на нивоу институција БиХ 

 

 

Статус захтјева Број 

захтјева 

Обавијест  9 

Рјешење 4 

Закључак 5 
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